dusnyeckas MOJIeIb CHMMETPUYHOIO BUOpATOpa.

Jdx_,

!

Ilnevo subpamopa

dx

dx

[lneuo subpamopa {’

Bnone nivHHOM TUHUM yaEIbHAS
MHIYKTUBHOCTb U €EMKOCTh OCTAOTCS
Hen3MeHHbIMU. Bioib mied BubpaTopa
A3THU BEJIMYMHBI MEHSFOTCS.

B mimHHOM JIMHUA TTOTEPU
OTCYTCTBYIOT. [T1eun BuGparopa
n3ny4aror OMB —uM cooTBeTCTBYET
JIVHUS C IOTEPSAMHMU.

Pacnpenenenue Toka B pa30MKHYTOU Ha
KOHIIE JJIMHHOMW JIMHUU OIKUCHIBACTCS
dbynkuueit SIN(kx+o). Pactipenenenue
TOKa BJI0JIb TJIEY BUOpATOpa OTIUYHO OT
CUHYCOUJAJIBHOTO.

OTan4yHbBI 3HAYEHUSI BOJTHOBOI'O
COIIPOTHUBJICHUA



dopMUpOBaHHUE MOJISI CAMMETPUYHBIM BUOPATOPOM.

Toxk Ha KOHIIAX TJIeY
BHOpaTropoB paseH 0.

MoMeHTHI ¢ g
COOTBETCTBYIOT
IIPOTUBOIIOJIOKHOMY
HAIPABJICHUIO TOKA.

[TockonbKy mose
BHOparopa He
NMOTEHIUAJIbHOE,
MOKa3aHUs BOJBTMETPA
3aBUCAT OT €TO
noJjioxkeHus. Hanpsokenne
MEXKTy CUMMETPUYHBIMHU
TOYKaMH Ha BUOpaTopax He
MOXET ObITh OJTHO3HAYHO
ONPEIECIICHO.



PacnpeaeseHre ToKa mo mjieyamM BuoOparopa.
BoJiHOBOE conpoTUBJICeHUE

I (y)=imsin(k( I-y)); k=27/A-BOJTHOBOE YHUCJIIO

B niaunno#M 1MHUN:
/\T\ Upy)= -iIm.Wcos(k'(l-y)); W-BOJIHOBOE CONPOTHUBIICHUE

\‘T‘, Ha medax BuOparopa:

div(Jj= -iop — div(y)= -iop_ —ol/oy=- ivQ

ﬁ' I —xommnexcHas aMILIMTY/A TOKa, IIePeCeKaIoIIero MepruMeTp I1Ieua;
P, Q-KOMHJIeKCHa;I aMILIUTY/Ia JIMHEWHOM TIIOTHOCTH 3apsi/ia.
O()=-i (I k/w)cos (k(l-p)). / |
U - '\l, la
0 7
I.()))=I.msin(k(l-y)); s y>0 BonHoBoe conpoTuBiecHUE
I)=1 sin(k(i+y)); st <0 CHUMMETPUYHOI0 BUOpaTopa
U)=-il W72 cos(k(l-)); ms y>0 W=120(In(V/a )-1) Om

Uy)=il W72 cos(k(l+y)); nms y<0



OnpenesieHue MoJisi CAMMETPHYHOI0 BHOparTopa B

naJLHEH 30He.

B, =30k )>"

(,9 )do’ =
r
[ e—l'kr'
By = i30k | K(y)=——sin(0")dx
-1

r!

F' = (r* + % =2yrcos(0)) ~ r— ycos(0).
..‘D e—ikr [
pe B, = i60k sin(0) j K(x)cos(kl cos(0))dy.
0

F r

[Tocne npeoOpazoBaHuii ¢ y4E€TOM, 4TO

Ky)= b, sin(k(l-y))

Oy YUM
—ikr _
@9 60 ﬂm e cos(kl cos.(Q)) cos(kl)
r sin(0)




JInarpaMmmMa HaAampaBJIEHHOCTH CUMMETPUYHOIO
BUOparopa.

B =B ¢"r10,0) B - l.60/;ﬂmax
cos(kl cos(0)) —cos(kl)
sin(0)
cos(kl cos(0)) — cos(kl)
sin(@)(1 — cos(kl))

£(6,p) = = f. (0= %;q}) = 1—cos(kl).

F(0,9)= JlnarpaMma HampaBJIeHHOCTH B IIOCKocTH H

F. (9 )=F(0=n/2;¢0)=1;

IIimockocts E /

o

JlnarpamMma HanpaBjI€HHOCTH B TNIOCKOCTH E

F_ (0 )=F (0,p-m0boe);

IInockocts H




JlnarpaMmMbl HAaNPaBJAEHHOCTH CMMMETPHUYHOI0 BHOparopa B
miockoctu E.

1/A=0.25 l/A=0.625

27'0 270
D=1.64 D=3.2



JlmarpamMmbl HANPaBJIEHHOCTHA CHMMETPUYHOI0 BUOparopa B
miockoctu E.

l/2=0.75

[N\ [\

\\I I/I
90" 4

270 270



ConporuBiieHrE U3JTyUYEeHUSI CHMMETPUYHOI0 BUOparTopa. I

_I/IX'I éAI g —_
0 0 0
: - 0[BT
1, :Re{I%}: 0 Eo O =rOE91&¢,=rO[ o],
, 2407
. 0 0 H
To
N dS =1 sin(0)d0dg
e ///
s \b& \\\
1
)
¢
N

3
A
\ -




3aBMCHMOCTH CONIPOTHBJICHUA U3JIYYEHHUA OT COOTHOILIEHUA
JJIMHBbI BOJIHBI A U JJIMHBI IJIeda BuOparopa /.
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OnpeneieHye BXOAHOI0 CONNPOTHBJIEHUASI AHTEHHbI

U, |
ng:—ﬂ*:Rex"'lXex
R :
‘ v B=Ky=0=F sin(ki); . =—iWectg(kl);
@ U, @ U T gx @OZ@(y:O):—iWﬂmaXCOS(kI) )

Io Rnom

' T

BRI Rz B e

Pz - E‘ﬂmax RZ - E‘ﬂo‘ Rex — R6x o (Sll’l(kl))z ? = (Sln(kl))z

Tok Ha 3a)KMMaxX aHTCHHBI paBCH HYJIXO IIpHU

/\ /\ l/2=0.5; 1;...BXOIHOE CONPOTHUBICHUE HE
, N

W, ' MOXKET OMPENEIISITHCA TAKUM CIIOCOOOM.




Pe3yJbTarbl pacyera BXOJHOI0 CONPOTUBJICHUS 110
NpuOJIHKEeHHON hopmy.ie.

I pubanm:xkeHHBIA pacyeT BXOAHOI0 COMPOTUBJICHUS AHTEHHbI

He JOIYCTUM B OKPEeCTHOCTH To4eK l/A=0.5; l/A=1...
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PacnpeaesieHue Toka BI0Jb IJIe4 BUOparopa. Mertos
HHTErPajJIbHOI0 YPABHEHHUS.

MeTox JaeT YIOBIETBOPUTEIBHBII PE3yIbTaT s TOHKHX BHOpaTopos — I >>d.

Bronb mied BuGpatopo dasa Toka msmensiercst — I(y)= I(y)e™"

—— la=100 S| —— la =0 &
_d / ~ - / e
1 "1y 0

- | ' k’\ﬁ l
; @? ). =0.75 i I/} =0.625
| ) | [ 10| - [
i i L \.\ il
| : j’ .\_ ' \ :
i P/ \ \ !
| i f AV RV i
| ¥ 1/ \!
! : v ! y(v) :
! [ |
l [ [
l ! |
! - !
[ ] !
: ' :




YeTBepTHBOJHOBLIM CUMMETPUYHBIN BUOPATOP. YKOPOYECHHUE
JIJI HACTPOUKM B PE30HAHC.

O 2a

l/2




Pacuyer BXOJHOI0 CONPOTHUBJIEHUSA C YY€TOM IIOTEPh B
JKBUBAJECHTHOU NJIMHHOU JIMHUHU

Ky) = Boesh =y 7 =(@+ip)( V)

RZ Rnoe RZ
R = —in@i) %= W Sin(2k)
M l(l B sz(kl j Wl(l - a2 j

7\ -
, Q)

2[3 Q) @ C

- I B="sk="=B=bk;b="

A% C 1Y

sh(2al) - ; sin(2 1)

R, =W ;
ch(2al) —cos(2pBl)

Vi

10

Zsh(Zal) +sin(281)

X =—iW :
ch(2al) —cos(2!)




Pe3ysabrarhl pacyera BXOAHOI0 CONPOTUBJICHUA C
Y4€TOM NMOTEPbh B IKBMBAJECHTHOMN JJIMHHON JIMHUMU.
Jlucnepcus He yureHa — b=1.

e

Rl
5500 20 4 : , -
5000 & |
| 2000
i ‘ - | W;=10000m \J
| NE 1500 :
4000 ’ / |
| o 10001
36001 _ | % |
‘ s 500 :
2500 r 4
2000 | W

W=1000 01 *
I~ /\ ! . .
1500 = j 7/ \\ : —1000 —
460 4. | ] A ' "
1000 AN - -
500 N

1 =
0 g1 62 03 04 -85 06 07 08 -2500

— 2000

e




JledcTBYOIIAA JJIMHA CHMMETPUMYHOI0 BUOpaTopa.

B, =i60B, e_lkr cos(kl cos(0)) — cos(kl)
o sin(0) ’
/

- B _i30kE e"k’”

sin(0)/ ,;

Il O

_ .ﬂo :2(1—Cos(kl)): a
sin(kl) sin(k/)

el
0 kg >




